Florida State University
2019 Summer Course Evaluation

Course: ECO3101-0003.5ul19: INTERMED MICRO THRY
Instructor: Ezra Goldstein *

Response Rate: 11/11 (100.00 %)

1 - The course materials helped me understand the subject matter.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 9 81.82% | N 4.30 4.36
Agree (4) 1 9.09% [ |
Neutral (3) 1 9.09% [ |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department University
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median University Mean STD Median
11/11 (100.00%) 4.73 0.65 5.00 707 4.30 0.90 5.00 33353 4.36 0.87 5.00

2 - The work required of me was appropriate based on course objectives.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 8 72.73% | 4.40 4.41
Agree 4) 3 27.27% | I
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department | University
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median University Mean STD Median
11/11 (100.00%) 4.73 0.47 5.00 706 4.40 0.82 5.00 33114 4.41 0.84 5.00

3 - The tests, project, etc. accurately measured what | learned in this course.

Response Option Weight Frequency Percent
Strongly Agree (5) 9 81.82% | N
Agree 4) 1 9.09% [ |
Neutral 3) 1 9.09% [ |
Disagree 2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department University
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median University Mean STD Median
11/11 (100.00%) 4.73 0.65 5.00 705 4.29 0.93 5.00 33039 4.30 0.93 5.00

4 - This course encouraged me to think critically.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 9 81.82% | N 4.39
Agree (4) 1 9.09% [ |
Neutral 3) 1 9.09% [ |
Disagree (2) 0 0.00% ||
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department University
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median University Mean STD Median
11/11 (100.00%) 4.73 0.65 5.00 698 4.39 0.86 5.00 33042 4.39 0.86 5.00
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5 -l learned a great deal in this course.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 9 81.82% | N 4.28 4.33
Agree (4) 1 9.09% [ |
Neutral (3) 1 9.09% [ |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department University
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median University Mean STD Median
11/11 (100.00%) 4.73 0.65 5.00 704 4.28 0.94 5.00 32938 4.33 0.92 5.00

6 - Ezra Goldstein provided clear expectations for the course. -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 10 90.91% | I 4.48 4.47
Agree 4) 0 0.00% |
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 1 9.09% [ |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department | University
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median University Mean STD Median
11/11 (100.00%) 4.73 0.90 5.00 71 4.48 0.82 5.00 35109 4.47 0.84 5.00

7 - Ezra Goldstein communicated effectively. -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 10 90.91% | N 4.35 4.42
Agree 4) 0 0.00% |
Neutral 3) 0 0.00% |
Disagree 2) 1 9.09% [ |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department | University
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median University Mean STD Median
11/11 (100.00%) 4.73 0.90 5.00 711 4.35 0.97 5.00 35100 4.42 0.91 5.00

8 - Ezra Goldstein stimulated my interest in the subject matter. -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 9 81.82% | N 4.22 4.28
Agree (4) 1 9.09% [ |
Neutral 3) 1 9.09% [ |
Disagree (2) 0 0.00% ||
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department | University
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median University Mean STD Median
11/11 (100.00%) 4.73 0.65 5.00 709 4.22 1.04 5.00 35039 4.28 1.00 5.00
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9 - Ezra Goldstein provided helpful feedback on my work. -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 9 81.82% | I 4.19 427
Agree (4) 1 9.09% [ |
Neutral (3) 1 9.09% [ |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department University
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median University Mean STD Median
11/11 (100.00%) 4.73 0.65 5.00 705 4.19 1.06 5.00 34965 4.27 1.00 5.00

10 - Ezra Goldstein demonstrated respect for students. -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 10 90.91% | I
Agree 4) 1 9.09% [ |
Neutral (3) 0 0.00% |
Disagree (2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department University
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median University Mean STD Median
11/11 (100.00%) 4.91 0.30 5.00 705 4.59 0.75 5.00 34934 4.60 0.72 5.00

11 - Ezra Goldstein demonstrated mastery of the subject matter. -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Strongly Agree (5) 10 90.91% | N
Agree 4) 0 0.00% |
Neutral 3) 1 9.09% [ |
Disagree 2) 0 0.00% |
Strongly Disagree (1) 0 0.00% |
0 25 50 100 Question Department University
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median University Mean STD Median
11/11 (100.00%) 4.82 0.60 5.00 709 4.45 0.83 5.00 34979 4.57 0.74 5.00

12 - Overall course content rating.

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Excellent (5) 8 80.00% | N 4.22
Above Satisfactory (4) 1 10.00% | M
Satisfactory 3) 1 10.00% | M
Below Satisfactory (2) 0 0.00% |
Poor 1) 0 0.00% ||
0 25 50 100 Question Department University
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median University Mean STD Median
10/11 (90.91%) 4.70 0.67 5.00 701 4.16 1.00 4.00 32921 4.22 0.98 5.00
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13 - Overall rating for Ezra Goldstein -

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
Excellent (5) 10 90.91% | I 4.34 4.39
Above Satisfactory (4) 0 0.00% |
Satisfactory (3) 0 0.00% |
Below Satisfactory (2) 1 9.09% [ |
Poor 1) 0 0.00% ||
0 25 50 100 Question Department University
Response Rate Mean STD Median Department Mean STD Median University Mean STD Median
11/11 (100.00%) 4.73 0.90 5.00 710 4.34 0.98 5.00 34888 4.39 0.93 5.00

14 - What is your year in school?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
1st year (1) 0 0.00% |
Sophomore (2) 0 0.00% |
Junior 3) 6 60.00% |
Senior (4) 3 30.00% | (N
Grad/Other (5) 1 10.00% | M
0 25 50 100
Response Rate
10/11 (90.91%)

15 - What is your cumulative GPA?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
1.99 or less 1) 0 0.00% |
2.0-2.49 2) 1 9.09% [ |
2.5-2.99 3) 3 27.27% | A
3.0-3.49 4) 3 27.27% | I
3.5-4.0 (5) 4 36.36% | NN
Not Applicable (6) 0 0.00% |
[} 25 50 100
Response Rate
11/11 (100.00%)

16 - What grade do you expect to receive in this course?

Response Option Weight Frequency Percent Percent Responses
A (1) 2 18.18% | I
B 2) 9 81.82% | I
c 3) 0 0.00% ||
D (4) 0 0.00% |
(5) 0 0.00% ||
Not Applicable (6) 0 0.00% |
0 25 50 100
Response Rate
11/11 (100.00%)
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17 - Is this a required course for you?

Response Option Frequency Percent Percent Responses
Yes (1) 9 81.82% | N
No (2) 2 18.18% [ |

[} 25 50 100

Response Rate
11/11 (100.00%)

18 - What aspects of the course and/or Ezra Goldstein’s instructional methods have you found the most useful or valuable for learning? Please give examples. -
Response Rate | 4/11 (36.36%)

« | like that Professor Goldstein follows along the notes and writes them down with the students. It helps to clearly know what information needs to be known. He was very enthusiastic about the
course and very positive.

« He is very passionate about what he teaches which makes the hard material more enjoyable to learn.
« Ezra gives interesting examples and connects previously learned concepts to make the material relevant and interesting in the classroom.

« Ezra was a fantastic professor and did a great job of both showing and applying the information while also making sure that all students understood the material or had the opportunity in or out of
class to speak with him and understand it better.

19 - What aspects of the course and/or Ezra Goldstein's instructional methods could be improved that would enhance your learning? Please give examples. -
Response Rate [ 3111 (27.27%)

* More in class graphing with real numbers and situations
« very little structure, would have liked to see learning objectives along the way rather than just the title of the chapter

« | think that more mandatory long math-based problems should be assigned to force me to study more effectively for the test.

20 - Please list additional comments and/or suggestions.
Response Rate [ 111 (9.09%)

« | really enjoyed the course! Ezra is a master at what he teaches!
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